



第十三届山东国际大众艺术节·第五届齐鲁故事大赛在莱芜成功举办 60多位选手同台竞讲齐鲁故事

本报9月24日讯(记者 元玉飞) 近日,由山东国际大众艺术节组委会、山东省文学艺术界联合会主办,山东省民间文艺家协会、中共济南市莱芜区委宣传部、济南市莱芜区文学艺术界联合会、山东嬴泰文化旅游发展有限公司承办,济南市民间文艺家协会、莱芜区民间文艺家协会、709文化产业园协办的第十三届山东国际大众艺术节“讲好中国故事——第五届齐鲁故事大赛”暨新时代文明实践文艺志愿服务·齐鲁红色故事巡讲莱芜专场在莱芜区709文化产业园成功举办。本次大赛是第十三届山东国际大众艺术节的一大亮点,也是我省民间文艺界关于民间故事传承、传播、研究、发展的一次盛会。

本届齐鲁故事大赛旨在展现我省脱贫攻坚、齐心协力奔小康的奋斗历程,表现我省人民在抗击疫情复工复产中众志成城共克时艰的奉献奋斗精神,用人民群众喜闻乐见的故事形式,讴歌颂扬新中国成立71年来特别是改革开放以来国家和山东天翻地覆的发展变化。

大赛自今年6月开始筹备,在全省各地引起巨大反响,全省各地的故事大咖、故事爱好者、故事大王、小小故事家、民间文艺工作者、故事演讲爱好者、朗诵、演讲、播音主持工作者,以及专



颁奖仪式。

业艺术院校学生、中小学、社会口才培训机构踊跃报名,经过3个多月紧锣密鼓的精心筹备和初选,有来自全省各地的60多位选手入围决赛。这些选手们的参赛作品思想性强、艺术水平高,主题积极健康向上,内容丰富多彩,既有与时俱进、热情讴歌当前万众一心抗击疫情和复工复产现实生活的新故事,也有感动中国、感动齐鲁的红色经典故事、当代励志故事、亲情友情故事、英雄人物颂歌、传统美德颂歌和祖国山河颂歌,还有祖祖辈辈口耳相传的古老传说、原汁原味的民间故事,影响深远的童话。

20日,60多位选手汇聚709文化产业园,先后进行了幼儿组、儿童组、少年组、高校组、青年专业组、成人组的决赛;为确保大赛的公平公正,大赛组委会特别邀请了我省民间文艺界与朗诵演讲、播音主持演讲界权威专家们担任评委。

经现场激烈角逐,分别评出各组别的金银铜奖。20日下午进行了现场颁奖仪式。颁奖仪式上,同时进行了新时代文明实践文艺志愿服务·齐鲁红色故事巡演莱芜专场的演出,部分获奖选手和莱芜的艺术家们登台献艺,以此拉开2020齐鲁红色故事全省巡演的大幕。

工行莱芜分行 积极开展反欺诈宣传工作

本报9月24日讯(通讯员 郝桂霞) 随着网络安全与信息化的飞速发展,电信网络诈骗等违法犯罪活动层出不穷,为全面提高客户的防范意识,特别是提升老年人和青少年群体对欺诈行为的辨识风险和防范能力,工行莱芜分行采取多项有效措施,积极组织开展反欺诈宣传活动,为保障我行客户资金安全打下基础。

一、强化员工的反欺诈意识。利用晨会和例会的时间加强员工的反欺诈培训,通过文件传达,案例分析和知识宣传等形式,使员工认识到反欺诈工作的重要性,提高员工的反欺诈水平,让员工树立警惕意识,在日常工作中要严格按业务流程,不放过任何一个可疑环节,认真核实客户信息,不给不法分子一点可乘之机,为反欺诈工作打下坚实的基础。

二、强化宣传教育力度。网点各级工作人员自上而下各司其职,精心布置此次宣传活动。网点负责人亲自带队全面统筹,形成客户经理通过短信发送及电话外拨和理财沙龙的形式加强宣传,大堂经理通过厅

堂讲解和发放宣传折页的方式宣传互动,员工协同宣传的有效团队合作,同时利用微信和美篇将防欺诈知识传播到更多的客户中去,提醒客户注意电信网络新型违法犯罪的危害,提高客户的安全防范意识。

三、强化重点客户的宣传。重点对老年客户及青少年客户群体,利用该群体在日常生活中容易遭受到的一些骗局通过实际案例进行讲解,重点对新型违法犯罪形势和案例中的关键环节和常见的欺诈形式以及欺诈风险防范技巧等,使得客户对于欺诈安全知识有更深的认识,提高社会公众防范电信网络新型违法犯罪的意识和技能,受到了居民的肯定,获得了广泛好评。

四、强化业务风险提示。对办理转账汇款的客户,特别是对老年客户和青少年客户进行防范要点的提示,不要贪图便宜,不要相信天上会掉馅饼,对发现已被诈骗的客户,立即启动应急预案,及时报警。对每一位前来办理业务的客户都要尽到识别、询问、提醒、告知,坚持三问二看一核对的原则,坚决杜绝诈骗案件。

莱芜交警开展“快乐工作 幸福生活” 环雪野湖徒步活动

本报9月24日讯(通讯员 张泽文) 为活跃警营文化生活,鼓励和引导全警积极参与体育锻炼,养成良好的健身习惯,营造“快乐工作、幸福生活”的浓厚氛围,9月22日下午,济南市公安局交警支队莱芜区交警大队120余名民警、辅警在雪野环湖路开展徒步走活动。

随着发令枪响,全体成员

以高昂的斗志和饱满的热情,拉开了健步走活动的序幕。行进途中,队伍奋勇争先、阔步向前,裁判员和监督员认真记录着每人的比赛用时,经过两个多小时,最远10公里路程的徒步走,全体人员都冲过了终点线,展示了莱芜交警队伍的过硬素质和良好形象,体现了雪野库区鼓足干劲、力争上游、战斗天地、改造自然、甘洒

汗水的革命精神和英雄气概。活动结束后,莱芜区公安分局、大队负责人为获奖人员颁奖,每名坚持走到终点的队员,都获得了专门定制的精美奖章一枚。

通过此次徒步走活动,让大家在工作之余放松了心情,进一步提高了全警的健康水平和体能素质,增强了队伍的向心力和凝聚力。



徒步活动现场。

山东康华矿业有限公司

姚家岭铁矿选矿厂(20万吨铁精粉高效智能化精选)技改项目环评二次公示

根据生态环境部发布的《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)相关要求,对本项目建设情况及环境影响评价进行公示,以便广泛了解社会各界公众对本项目的态度及环保方面的意见和建议,接受公众的监督。

一、建设项目名称及概况

1.项目名称

姚家岭铁矿选矿厂(20万吨铁精粉高效智能化精选)技改项目

2.项目概况

拟建项目位于济南市莱芜农高区方下街道办事处张公清村东南1km,占地面积为28802.3m²,主要建设内容为破碎系统、磨矿系统以及辅助设施制砂站和充填站等,项目建成后可达到年产16.67万吨铁精粉的规模,总投资7000万元,其中环保投资155万元。

二、工程污染物排放及预防或者减轻不良环境影响的对策和措施的要点

1.废气

项目粗碎、细碎工序、筛分及干式磁选工序以及制砂破碎粉尘经集气罩收集后引入脉冲袋式除尘器处理,最终经排气筒排放;胶固粉仓及水泥仓产生的呼吸粉尘经各自仓顶自带的布袋除尘器处理后无组织排放;皮带通设置喷雾抑尘装置;运输车辆加盖篷布并清洗车身、车轮以减少运输扬尘。

2.废水

项目洗车废水经沉淀后循环使用;降尘用水全部损耗;选矿废水(精矿回水及尾矿回水)回用于生产,形成闭路循环,不外排。

3.噪声

拟建项目噪声污染源主要来自颚式破碎机、平板振筛、球磨机、磁选机等设备,类比同类设

备,其源强为70~95dB(A)。在选用低噪声设备,采取相应的隔声、减振、消声等措施并经过距离衰减后,厂界噪声值能达到《工业企业厂界环境噪声排放标准》(GB12348—2008)2类标准要求。

4.固废影响

项目运行过程中产生干选废石和粗粒尾砂回用于井下充填和巷道喷浆;尾矿回用于井下充填;废钢球收集后外售处理;含油抹布由环卫部门定期清运;废机油及废油桶暂存于危废暂存间,委托资质单位安全处置;洗车沉渣收集后外售建材公司;粗碎、细碎工序及筛分、干式磁选工序配套脉冲布袋除尘器收集尘均回用于选矿生产;制砂破碎工序配套脉冲布袋除尘器收集尘与筒仓除尘器收集尘均回用于井下充填和巷道喷浆。

三、环境影响评价结论要点

拟建项目在各项污染治理措施落实后,可以做到废气、废水、噪声的达标排放,对固废进行安全处置,能满足当地总量控制要求,满足当地总体规划的要求。因此,本项目的建设从环保角度来看是可行的。

四、环境影响报告书征求意见稿全文网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1.网络链接:

<http://www.ep-home.com/forum.php?mod=viewthread&tid=393851&extra=>

2.查阅纸质报告书的方式和途径:可在山东康华矿业有限公司查阅纸质报告书征求意见稿。

五、建设单位及其联系方式

建设单位:山东康华矿业有限公司

单位地址:济南市莱芜农高区方下街道办事处张公清村东南

1km

联系人:梁总

联系电话:18663415899

电子邮箱:lwkhhky@163.com

六、环境影响评价机构及联系方式:

机构名称:山东驰源环保科技有限公司

联系人:娄工

联系电话:17865932193

电子邮箱:2946721740@qq.com

七、公众提出意见的时间和方式

公众认为必要时可以向建设单位或者其委托的环境影响评价机构查阅环境影响报告书或索取补充信息,时间自公示之日起10个工作日内,通过电话及邮件的方式联系。

发布单位:山东康华矿业有限公司

发布时间:2020年9月14日